МАТЕМАТИКА 6 (МОРДКОВИЧ А.Г.)
ДЕЛИМОСТЬ НАТУРАЛЬНЫХ ЧИСЕЛ. 6 КЛ. (АЛЕКСЕЕВА О.В.)

I диагностика
	    1    
	Разложите на простые множители число 108

	1)
	108 = 23 ∙ 32

	2)
	108 = 22 ∙ 33

	3)
	108 = 23 ∙ 33

	4)
	108 = 2 ∙ 3


	    2    
	Разложите на простые множители число 126

	1)
	126 = 2 ∙ 32

	2)
	126 = 2 ∙ 32 ∙ 7

	3)
	126 = 2 ∙ 7

	4)
	126 = 32 ∙ 7


	    3    
	Найдите наименьший общий делитель (135; 525)

	1)
	21

	2)
	125

	3)
	105

	4)
	15


	    4    
	Сократите дробь: 108/126

	1)
	5

	2)
	6/7

	3)
	2/3

	4)
	1


	    5    
	Вычислите: 1/8 + 1/4

	1)
	1/6

	2)
	2/12

	3)
	3/8

	4)
	1/32


	    6    
	Вычислите: 75/128 ∙ 16/125

	1)
	40/3

	2)
	3/4

	3)
	4/3

	4)
	3/40


	    7    
	Укажите выражение, которое делится на 5

	1)
	100 – 10

	2)
	20 + 96

	3)
	40 – 11

	4)
	90 – 8


	    8    
	Укажите наименьшее натуральное число, кратное 5, удовлетворяющее неравенству 234 < x < 239.

	1)
	234

	2)
	235

	3)
	238

	4)
	240


	    9    
	Что общего у следующих чисел: 623250; 824180; 936210; 346800 ? 

	1)
	делятся на 4

	2)
	делятся на 3 

	3)
	делятся на 10

	4)
	делятся на 25 


	    10    
	[ 2322 ]––[ 2 ] [ 2223]––[ ? ] 

	1)
	2

	2)
	3

	3)
	4

	4)
	6


	    11    
	При каком значении а выражение 15 – а делится на 3?

	1)
	а = 2

	2)
	а = 6

	3)
	а = 1

	4)
	а = –1


	    12    
	Ваше личное отношение к теме ДЕЛИМОСТЬ НАТУРАЛЬНЫХ ЧИСЕЛ
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II диагностика
	    1    
	Разложите на простые множители число 525

	1)
	525 = 3 ∙ 7

	2)
	525 = 52 ∙ 7 ∙ 3

	3)
	525 = 3 ∙ 52

	4)
	525 = 7 ∙ 52


	    2    
	Разложите на простые множители число 135

	1)
	135 = 3 ∙ 5

	2)
	135 = 3 ∙ 52

	3)
	135 = 33 ∙ 5

	4)
	135 = 33 + 5


	    3    
	Найдите наименьший общий делитель (108; 126)

	1)
	2

	2)
	9

	3)
	6

	4)
	18


	    4    
	Сократите дробь: 135/525

	1)
	35/9

	2)
	3/4

	3)
	9/35

	4)
	9/25


	    5    
	Вычислите: 1/9 + 1/18

	1)
	1/6

	2)
	2/27

	3)
	3/18

	4)
	1/3


	    6    
	Вычислите: 14/81 ∙ 27/56

	1)
	1/3

	2)
	1/12

	3)
	1/4

	4)
	1/7


	    7    
	Укажите выражение, которое делится на 5

	1)
	75 + 15

	2)
	37 – 50

	3)
	16 + 30

	4)
	35 + 4


	    8    
	Укажите наименьшее натуральное число, кратное 5, удовлетворяющее неравенству 674 < x < 678.

	1)
	674

	2)
	670

	3)
	675

	4)
	678


	    9    
	Что общего у следующих чисел: 623250; 8241750; 250900; 346875 ? 

	1)
	делятся на 2

	2)
	делятся на 3

	3)
	делятся на 25

	4)
	делятся на 10


	    10    
	[ 2223 ]––[ 9 ] [ 3333 ]––[ ? ] 

	1)
	2

	2)
	3

	3)
	9

	4)
	4


	    11    
	При каком значении а выражение 16 – а делится на 3?

	1)
	а = –1

	2)
	а = 2

	3)
	а = 1

	4)
	а = 0


	    12    
	Ваше личное отношение к теме ДЕЛИМОСТЬ НАТУРАЛЬНЫХ ЧИСЕЛ
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